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PRACOVNI LIST M Od ¢&itdme v oboru do 20
Jméno:

Na zahradk kvetlo 14 srézenek,
4 snézenky uvadly. Kolik snézenek tam Zistalo?
L:

V:

Odpoved’

Na zahrad€ bylo 15 slun€ek sedmit&nych. -

5 jich odletélo. Kolik tam zustalo berusek?
Z:

V:

O:

1 Obrazekeerpan : 1.3.2012http://wiki.rvp.cz/Kabinet%2F0.0.0.Kliparty%2FKv%@¢Btiny
2 Obrazekeerpan : 1.3. 201http://www.veseledekorace.eu/veseledekorace/esHo/ATALOG-VYROBKU-DEKORACI/2-2-
MOTYLI-BERUSKY-PUCMELOUNI/5/26-Beruska-letici-200mm




Vypocitej

14 -4 =
15-5=
12 -2 =

19-9 =
17 -7 =
18 -8 =

11-1=
13-3 =
16 -6 =

Vypocite], dopln do tajenky a namaluj, jak si takove
strasidylko piredstavujes.

11 17 13 8 9 20 10

15 -5= C 10+3= T
4+4 = A 12-1= L
17 -0 = E 7+2 =V
10+10= E

3 Obréazelkéerpan 1.3. 201http://vkskaut.blog.cz/0702/r-rarasek-encyklopestiasidel




Zakladni Skola Dofiv, okres Rokycany

Cislo projektu

CZ.1.07/1.4.00/21.1009

Nazev projektu

,Malottidni Skola“

avropsky
sociiini
fondv CR  EVROPSKA UNIE

X F

Anotace: Zak si zopakuje posloupnasisel 10-20 , procvi si odiitani
v oboru 10 — 20 , WS slovni ulohy ,vylusti straSidelné
Sifrované piklady

Autor: Mgr. Lenka Hanzlikova

Jazyk: Cesky jazyk

Ocekéavany vystup: Z&k pouziva pFirozena €isla k modelovani realnych situaci,

pocita predméty v daném souboru, vytvari soubory s danym
poctem prvkd

24k resi a tvofi Ulohy, ve kterych aplikuje a modeluje
osvojené pocetni operace

Specialni vzdlavaci
potreby:

- zadné -

Kli¢ova slova:

Radagisel 10 — 20 , a#itani v oboru 10 -20, slovni tlohy

Druh webniho materialu: | Pracovni list
Druh interaktivity: Aktivita
Cilové skupina: zak

Stupe a typ vzdélavani:

Zakladni vzdlavani — prvni stupe— prvni obdobi

Typicka wkova skupina:

6-7 let

Poznamky, metodika:







